

学习二十大精神

用新的伟大奋斗创造新的伟业

本报记者 邵南 通讯员 郭诗语 白敦敏 邢乐

●增强全党全国各族人民的志气、骨气、底气,不信邪、不怕鬼、不怕压,知难而进、迎难而上,统筹发展和安全,全力战胜前进道路上各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

●腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。只要存在腐败问题产生的土壤和条件,反腐败斗争就一刻不能停,必须永远吹冲锋号。

通辽市农牧业机械行业协会会长、通辽市广联农机有限责任公司总经理 王凤荣:

学深悟透二十大精神

党的二十大报告对实现2035年和本世纪中叶的奋斗目标作了科学部署,为新征程指明了方向,特别振奋人心。作为协会会长,我将结合自身实际,一如既往地坚定党性信念,学深悟透二十大精神,把自己的政治、思想、行动真正统一到党中央的大政方针、决策部署上来,同党中央保持高度一致。同时,通过多种方式组织开展以学习二十大精神为主题的培训活动,引导商会全体党员学习贯彻党的二十大精神,坚持用党的最新理论武装头脑、指导实践。

内蒙古民族大学动科院教师 徐静:

为党和国家培育更多的有用之才

“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!”习近平总书记铿锵有力的声音,响彻人民大会堂。今后,我要继续奋斗在教学一线,按照办好人民满意教育,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的要求,坚守教书育人初心,上好每一节课、教好每一名学生,为党和国家培养更多有用之才,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

库伦旗扣河子镇格爾林嘎查村民 秀荣:

让眼前的幸福生活变得更加幸福

作为全国道德模范提名奖获得者,身处基层的普通农民,我深切认识到党的领导是各项事业不断发展的定海神针。我要以党的二十大精神为指引,珍惜眼前的幸福生活,发挥奉献精神,勇挑重担、勇于担当,认真地把小家过好,把邻里关系处理好,把村里的各项任务活动参与好,让眼前的幸福生活变得更加幸福。

环卫工人 沙布如:

继续当好“城市美容师”

党的二十大的胜利召开,为中国今后的发展指明了方向。我相信在党的正确领导下,我们以后的生活会更加幸福,城市会更加文明,祖国一定会天更蓝、山更绿、水更清。作为一名环卫工人,我要弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神,坚守岗位,做好本职工作,为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

扎鲁特旗鲁北镇窟窿山村党支部书记 秦春永:

带动更多群众增收致富 腰包越来越鼓

党的二十大报告中提出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快建设农业强国,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。二十大的召开,给我们带来新的发展机遇,我将团结带领村民不断推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,在发展中保障和改善民生,不断实现村民对美好生活的向往,做大做强大棚种植产业,带动更多群众增收致富,腰包越来越鼓。

通辽职业学院科研处教师 徐亚玲:

不断塑造科教发展新动能新优势

作为一名教师、一名科技工作者,能够奉献伟大新时代的守正创新,我感到无比自豪和骄傲。如今,站在新长征的起点上,我将遵循党的二十大精神中的国家发展路线,立足本职岗位,深刻理解和准确把握科教、人才和创新三方面工作的相互关系,坚持创新驱动发展理念,努力践行和开辟科教发展新领域、新赛道,不断塑造科教发展新动能、新优势,为实现我国社会主义现代化建设的第二个百年宏伟目标贡献自己的力量。



聂清明



徐亚玲



秀荣



徐静



邱丽丽



沙布如



秦春永

内蒙古民族大学学生 车世琪:

矢志增长才干 勇于担当作为

习近平总书记在报告中勉励广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。作为一名新时代的大学生,要永远跟党走,刻苦学习专业知识,积极参与疫情防控工作,为建设社会主义现代化国家贡献自己的力量。我将放下以前的稚嫩,努力塑造全新的自己,树立远大理想,锤炼品德修为,矢志增长才干,勇于担当作为,以实现中华民族伟大复兴为己任,志存高远、脚踏实地,用永不停歇的奋斗践行“请党放心,强国有我”的铿锵誓言。

科尔沁区人大代表 邱丽丽:

为国家发展、社会进步增光添彩

习近平总书记在二十大报告中强调,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。十年来,我深深感觉到,以习近平同志为核心的党中央,带领我们砥砺前行,走过了一段极不平凡的历程。党的二十大报告给人以信仰的感召、方向的指引、前进的力量,是一篇开启新征程的纲领性文献,这为我们指明了航向、明确了任务。落实好报告精神,关键是要干、要做,作为一名人大代表、一名普通市民,我要履职尽责,凡事想在前头、干在前头、冲在前头。今后的日子里,我将更加坚定理想信念,用点滴小我的进步和付出,为国家发展、社会进步增光添彩。

扎哈淖尔煤业公司自卸车司机 聂清明:

以青春之我续写清洁能源高质量发展新篇章

党的二十大报告中提到,在前进的道路上,能源安全仍是关系国家经济社会发展全局性、战略性问题,这对我们能源保供工作提出了更高要求。作为煤矿企业的一名青年党员,我将用党的二十大精神武装头脑、指导实践,切实发挥敢作为、勇挑重担的精神,全力助推公司煤炭清洁利用,提高煤炭供应安全性、灵活性,继续不忘初心保民生、保供应、保稳定,牢记使命建设绿色、智慧、零碳、无人现代化煤炭企业。今后,我将以青春的名义,担负起时代的责任,继续为建设具有全球竞争力的世界一流清洁能源企业贡献力量。

内蒙古自治区道德模范、市医院职工 王博:

坚定不移听党话跟党走

党的十八大以来,我们经历了不凡的十年。党的二十大报告提出,江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。我们要实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。这也正是我们“公益人”未来为之奋斗的方向。今后,我要团结爱心人士和社会力量,努力在各自的领域发光发热,坚定不移听党话,跟党走,为完成现阶段党的中心任务——团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国,实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗!

扎鲁特旗妇女联合会办公室主任 孟程:

以更加饱满的热情投入工作中

习近平总书记在二十大报告中指出,我们党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣。全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。听了总书记的报告,使我深感振奋与鼓舞。作为一名根植基层的妇女党员,我更加清楚地认识到,在中华民族伟大复兴的历史长河中,只有始终坚持中国共产党的领导,坚持中国特色社会主义道路,才能实现中华民族伟大复兴的中国梦。我要坚守共产党员理想信念,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入工作中,艰苦奋斗、奋勇前行!